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Ne každé dítě má štěstí vyrůstat v prostředí, kde může 
naplno rozvinout svůj potenciál. Proto těmto dětem nabízí 
rodinná nadace Kellnerových sociální stipendia, díky 
kterým mohou studovat na osmiletém kolejním gymnáziu 
Open Gate. Získat kvalitní vzdělání na jedné z nejlepších 
škol v Česku tak nemusí být pro nikoho nesplnitelný sen. 

Podporujeme děti z neúplných rodin, 
pěstounské péče, dětských domovů nebo 
rodin ve složité sociální situaci.

   Máte ve svém okolí dítě, které vyrůstá v komplikované 
rodinné situaci, ale přesto si ve škole vede dobře a učení 
ho baví? 

   Cítíte, že kdyby dostalo podporu, kterou doma nemá, 
mohlo by to v životě někam dotáhnout? 

   Víte o někom, komu by prospělo patřit 
do komunity mladých lidí, pro které je učení zábava? 

Kontaktujte nás. 
Ať už jste rodič, učitel, vychovatel nebo sociální 
pracovník, rádi s vámi situaci probereme. 

Gymnázium Open Gate

Open Gate je osmileté gymnázium, kde díky stipendiím 
a kolejím studují společně děti z různých sociálních vrstev 
ze všech koutů Česka. Škola je charakteristická rodinnou 
atmosférou, malým počtem dětí ve třídách a osobním 
přístupem ke každému studentovi. 

Gymnázium poskytuje špičkové vzdělání s důrazem na 
všestranný rozvoj. Výuku zajišťuje mezinárodní tým učitelů, 
a studenti se tak naučí přirozeně komunikovat v cizím jazyce, 
vnímat odlišné kultury a získat mezinárodní rozhled.

Na Open Gate děti dostanou komplexní vzdělání s českou 
i mezinárodní maturitou IB, které jim dá svobodu dělat 
v životě to, co je bude naplňovat. Absolventi směřují 
na zahraniční univerzity nebo pokračují na vysokých školách 
v Česku. Všichni ale odcházejí jako sebevědomí a samostatní 
lidé, kteří jsou připraveni na život v rychle se měnícím světě.

͵͵V Open Gate věříme, že bránu 
do spokojeného života otevírá 
kvalitní škola.”

Petra Dobešová 
ředitelka školy Open Gate 



Stipendia
Uchazečům o studium na Open Gate, kteří nemají 
dostatek vlastních prostředků na zaplacení školného, 
nabízí Nadace The Kellner Family Foundation sociální 
stipendia. 

   Koho podporujeme
Sociální stipendia jsou určena pro motivované děti
se studijním potenciálem, které vyrůstají ve složitých
sociálních nebo ekonomických poměrech. Děti, které
studují s podporou stipendia, tvoří zhruba třetinu studentů
gymnázia Open Gate.

   Co stipendium pokrývá
Stipendium pokrývá náklady spojené se studiem na Open 
Gate. Jeho prostřednictvím se hradí školné, učební 
pomůcky a uniformy, ubytování na kolejích, stravování 
i mimoškolní aktivity. Výše stipendia se odvíjí od příjmů 
a majetkových poměrů rodiny uchazeče a je posuzována 
individuálně.

   Jak o stipendium zažádat

O sociální stipendia mohou zažádat zákonní zástupci dítěte. 
Pro podání žádosti na školní rok 2025/2026 je nutné vyplnit 
formulář na webu kellnerfoundation.cz. 

   Jak žádosti posuzujeme
Při vyhodnocování žádostí přihlížíme k celkové životní 
situaci dítěte, jeho vnitřní motivaci a studijnímu 
potenciálu. Nezbytnou podmínkou pro získání stipendia 
je ubytování na školní koleji a úspěšné složení přijímacích 
zkoušek na gymnázium Open Gate. Vážným zájemcům 
o studium nabízíme podporu při přípravě na přijímací 
zkoušky. 

͵͵Syna jsem vychovávala sama. Byl to nadaný, ale stydlivý 
chlapec. Jednou nám známí doporučili Open Gate a ono to 
vyšlo. Teď pozoruji, jak z mého syna roste sebevědomý 
mladý muž, který si našel ve školní komunitě plno kamarádů.”
Kateřina, matka samoživitelka, Olomoucký kraj

͵͵V Open Gate mám poprvé pocit, že někam opravdu patřím. 
Každý týden hrajeme turnaje ve florbalu, pomáhám 
v knihovně, chodím na debatování a hraju šachy. Většinou 
nemám ani čas, aby se mi na koleji stýskalo.”
Miloš, 15 let, student Open Gate z pěstounské péče, Praha

͵͵Ve třídě jsem měla žákyni, která vynikala v matematice. 
Vyrůstala ale ve složité rodinné situaci, a proto jsem 
jí doporučila studium na Open Gate, kde by na školní koleji 
našla chybějící bezpečné zázemí. Když dnes slyším, jak se 
jí na gymnáziu daří, mám velkou radost.”  
Jana, učitelka ZŠ, Karlovarský kraj

͵͵Žil jsem sám s tátou, protože máma byla závislá na 
alkoholu. Kvůli podnikání se naše rodina navíc dostala do 
velkých dluhů, což omezilo moje možnosti vzdělávání. 
Díky stipendiu jsem vystudoval gymnázium a nyní studuji 
na vysoké škole v zahraničí.”
Vítek, 20 let, absolvent Open Gate, Vysočina



Školní kampus

Školní koleje

Areál  Open Gate se rozkládá na jihovýchodním okraji Prahy 
v Babicích u Říčan. Děti zde studují v bezpečném, klidném 
a zdravém prostředí, obklopeni přírodou a lesy. Kromě školy 
tu mají sportovní halu, venkovní hřiště, krytý bazén, hospo-
dářství s koňmi, školní divadlo, nahrávací studio, keramickou, 
truhlářskou a textilní dílnu nebo výtvarný ateliér. V knihovně 
najdou 40 tisíc knih v češtině, angličtině i dalších jazycích. 
Celodenní stravování zajišťuje školní jídelna, která připravuje 
pestrou, čerstvou a zdravou stravu. V kampusu tak děti mají 
ty nejlepší  podmínky pro všestranný rozvoj.

Děti, které na Open Gate studují s podporou sociálního 
stipendia, bydlí přímo v areálu školy na studentské koleji. 
Jsou ubytované podle věku v moderních pokojích 
s výhledem do zeleně. Stará se o ně odborný tým, který 
tvoří vychovatelé, pedagogičtí poradci i zdravotní sestra. 
Společně dětem pomáhají zvládnout studium i běžné 
životní situace. 

Koleje Open Gate jsou bezpečné místo, kde se ze spolužáků 
stávají kamarádi na celý život. Ve volném čase společně vaří, 
chodí na výlety a do divadla. Pořádají diskotéky, slaví
narozeniny nebo grilují. Život na koleji navíc umožňuje rozvoj 
v rámci desítek kroužků přímo v kampusu školy: od sportovních 
přes jazykové a kulturní až po akademické.



Zaujala vás možnost studia na Open Gate? 
Kontaktujte nás a zjistěte více o možnosti stipendia:

Petra Štětková 
Nadace The Kellner Family Foundation
stipendijní program Open Gate
+420 702 211 488
stetkova@kellnerfoundation.cz

 

Rodinná nadace Kellnerových dlouhodobě podporuje 
inspirativní a smysluplné vzdělávání v Česku. 
Od základních škol až po univerzity. 

Naše projekty pomáhají učitelům zavádět podnětnější 
přístupy k výuce, přemýšlivým středoškolákům studovat 
na gymnáziu Open Gate a odhodlaným mladým lidem 
vystudovat univerzitu v zahraničí. 

Věříme, že vzdělanější lidé jsou nadějí pro celou 
společnost. Díky kvalitnímu vzdělání mohou zlepšovat 
každodenní život nás všech. 

NadaceNadace 
The Kellner Family Foundation 
Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
t	 +420 224 174 462
e	 info@kellnerfoundation.cz
w	 kellnerfoundation.cz

Open Gate 
– gymnázium a základní škola, s.r.o.
Na Návsi 5, 251 01 Babice
t	 +420 724 730 512
e	 info@opengate.cz
w	 opengate.cz


